

СОГЛАСИЕ на обработку файлов cookies

Продолжая использовать сайт, Вы даете Индивидуальному предпринимателю Ломако Елене Николаевне, ИНН: 519017747407, ОГРНИП: 324508100523872, адрес: 141100, Московская область, город Щёлково, ул. Механизаторов, д/длд. 14, согласие на обработку файлов cookies и пользовательских данных (дата и время посещения; IP-адрес, присвоенный Вашему устройству для выхода в Интернет; тип Вашего браузера и операционной системы; URL сайта, с которого был осуществлен переход; данные, собираемые посредством агрегаторов статистики посетителей веб-сайтов) в целях составления профиля, таргетирования товаров в соответствии с интересами посетителя сайта.

Также сообщаем, что ИП Ломако Е.Н. может обрабатывать файлы cookies с привлечением сервиса веб-аналитики Яндекс.Метрика, предоставляемого компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее – Яндекс).

Обработка файлов – любые действия с использованием средств автоматизации, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение обрабатываемых данных.

Файлы cookies – небольшие текстовые файлы, размещаемые на устройстве пользователя с целью анализа его пользовательской активности.

Собранная при помощи cookies информация не может идентифицировать Вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании Вами данного сайта, собранная при помощи cookies, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования Вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика.

Условия настоящего Согласия применяются ко всем веб-сайтам и онлайн-сервисам ИП Ломако Е.Н. вне зависимости от того, каким образом Вы получаете доступ к сети.

Обрабатываемые файлы cookies уничтожаются либо обезличиваются по достижении указанных выше целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей.

Вы можете отказаться от использования cookies, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также Вы можете использовать инструмент <https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html>. Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта. Используя этот сайт, Вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше.

Если Вы не хотите, чтобы Ваши вышеперечисленные данные обрабатывались, просим отключить обработку файлов cookies и сбор пользовательских данных в настройках Вашего браузера или покинуть сайт.

Обратите внимание, что при посещении страницы с контентом, вставленным с других сайтов, указанные сайты могут создавать собственные файлы cookies в Вашем браузере. Сайт не контролирует использование этих файлов cookies и не может получить к ним доступ в силу особенностей работы файлов cookies – доступ к ним имеет лишь та сторона, которая создавала их изначально. Ищите более подробную информацию об этих файлах cookies на веб-сайтах третьих сторон.